

# 云南红河彩民 “2胆9拖”喜获929万

5月25日晚双色球第2017060期开奖,当期双色球红球号码为05、10、13、24、26、31,蓝球号码为04。当期全国共开出一等奖4注,单注奖金高达922万元,其中一注花落云南省红河州蒙自市天马路中段53061608号投注站,中奖彩票是一张2胆9拖复式票,投注金额252元。同时,该张彩票还获得20注三等奖、60注四等奖、40注五等奖和5注六等奖,中奖总金额共计929万多元。这是云南省今年中出的第18注头奖,也是红河州的第8注一等奖。

26日一大早,兑奖室刚开门,就迎来了笑容满面的大奖得主姜先生(化姓),爽朗的姜先生兴奋地说:“我太激动了,真是一宿没合眼,今天一早6点半我朋友就开车送我来省城领奖了,我这也算是十年磨一剑,终于修成正果啦。”

姜先生是位十足的老彩民了,买了十年彩票,只买双色球,但是他从不守号,每期都是根据上一

期出号的走势,随时调整自己的号码。热情的姜先生平时有空的时候,都会在投注站跟彩民们一起探讨双色球,他说:“前段时间,我们还在津津乐道红河州中出的2500万大奖,还讨论不知道下一次会出在哪里,真没想到,这份幸运居然降临到我的身上,我以前从来不敢想自己会中大奖,有时候中个三五百、五块十块的,我就很满足了,这次中了头奖,完全出乎我的预料。”姜先生表示,自己还没敢告诉家里人,母亲年纪大了,又有高血压,等过两天给母亲庆生的时候,再慢慢告诉她。

谈及中奖奖金的分配时,姜先生直率地说:“来的路上,我就一直在想怎么利用这笔奖金了,我先要换部车,我之前的车开了快十年了,这次终于可以换一辆好一点的了;其次我要用来孝敬我的母亲,给我的家人一些帮助;最后我要用一笔奖金,找一个红河州的贫困县进行扶贫,做一点力所能及的善事。”

■ 钟才



安徽福利彩票官方微信

安徽福利彩票官网:  
<http://www.ahfc.gov.cn>

## 刮刮乐 “魔幻21” 炫酷登场

刮刮乐“魔幻21”炫酷登场,给炎热的夏日一丝清凉。该款游戏的亮点是增加了一个“21”,这个“21”威力无穷,如果出现,赢得所有奖金,非常吸引彩民。该票种玩法简单易懂,新颖有趣,带给彩民身临其境的感觉。

“魔幻21”通过炫丽的色彩对比营造出了一个略显神秘的幸运世界,采用了“数字比大小式”的趣味玩法,变幻莫测的牌局犹如王牌高手对决般精彩。

该款彩票面值10元,共设9个奖级,每张彩票有10次中奖机会,最高奖金30万元。玩法规则为刮开覆盖膜,在同一局游戏中,如果两张“我的牌”相加的点数大于“对手的牌”的点数,即可获得该局游戏右侧所对应的奖金,中奖奖金兼中兼得;如果两张“我的牌”相加点数之和是21点,即可获得“奖金区”所有奖金之和。

■ 王泽成



## 福彩资讯

### 安庆中福在线彩民喜迎大奖

气清天朗的五月,人们心情也变得愉悦起来。安庆中福在线宣城路销售厅座无虚席。人气虽爆棚,但已有两个多月未中出25万元大奖,彩民们纷纷购卡充值,期待好运降临。

5月18日下午,铁杆彩民洪先生(化姓)急急赶来,购卡充值排队等候。一会儿工夫,见23号投注机彩民离开,就迅速坐上座位,以每注200分投注,共5注进行“连环夺宝”游戏。17时14分,当游戏进入第三关时,只见屏幕上24个璀璨的红宝石纷纷落下,随后显示恭喜中奖字样。洪先生兴奋不已,激动之余,连连感谢中福在线的馈赠。并一再表示:今后一如既往地关注支持福彩慈善事业,号召更多的人参与到传播慈善、弘扬美德的社会公益事业中。

■ 汪洋

### 老彩民“连环夺宝”夺得25万

5月22日11点05分,铜陵市淮河大道销售厅传来中奖喜讯,幸运彩民张先生(化姓)在“连环夺宝”游戏第三关中拍中26个绿宝石,拉下该游戏全国累积奖池,获得25万元奖金。这是该市中福在线销售厅今年中出的第五个全国累积奖,也是该销售厅今年中出的第四个全国累积奖!

当日下午,张先生来到铜陵市福彩中心兑取所中奖金25万。据了解,张先生是“中福在线”的老彩民,在工作闲暇的时候,就喜欢去中福在线销售厅玩“连环夺宝”游戏。5月22日上午,他跟往常一样来到淮河大道销售厅坐在了24号终端机前,以全选5注单注200分开始玩“连环夺宝”游戏,当游戏进入第三关后不久,突然屏幕上出现了一大片绿宝石,还没等张先生反应过来,就出现了中25万元的画面,这时张先生才意识到自己中了25万元大奖,很是惊喜!

■ 丁玉兰

### 碰来的运气

5月10日下午5点多,宣城市昭亭南路中福在线销售厅迎来了本月的第一个连环夺宝全国大奖25万元。

兑奖时中奖者陈先生(化姓)激动地讲述着中奖的过程,原来每天下班后陈先生都会路过昭亭南路中福在线销售厅,所以总喜欢来碰碰运气,放松放松。中奖当天,陈先生照例下班后来到了该销售厅充值了一张投注卡,找了一个空位坐了下来。当陈先生游戏进行到第三关的时候,忽然眼前红彤彤一片,掉落25个红宝石,随即出现恭喜中得全国累积大奖25万元的大红字。陈先生说虽然自己也是个中福的老彩民了,偶尔会来碰碰运气,可没想到今天运气这么爆棚,以后一定继续支持中福,支持福彩。

■ 鲁涛

## 你问我答

### 双色球定位红球有哪些投注技巧?

最近安徽彩民幸运特别多!从5月份第一期双色球开始,一注830万元头奖被阜阳彩民摘得;接着5月7日双色球第2017052期,阜阳彩民再获一注840万元大奖;随后5月18日双色球第2017057期,蚌埠彩民喜中一注682万元头奖;5月21日,双色球再送大礼——一注703万元一等奖降落在我省亳州彩民头上。随着双色球的大奖不断中出,越来越多的彩民在关注双色球有哪些投注技巧?

**省中心电脑票部 用余数定位红球** 彩票中奖关键在于选准奖号,但往往在选号时对过多备选号放心不下,总感觉某些备选号给出可能性较大,不愿弃之。这样的直接后果就是所选取的号码较多,组成的投注注数相对较多,投彩的资金量也随之加大。

要想避免这种情况的发生,就需要利用余数特征在某些顺位上进行定位。排除余数特征中不支持出现的号码,选取余数特征明显、多数余数特征均支持出现的号码,这应是最好的选号方法。

就如何利用余数特征特点来定位选号,现在谈一些经验和看法。

选号前,要做的第一件事就是填一个余数统计表,表格最好分为除三、除四、除五三类,有条件的彩民朋友可把除二至除六的表格全部做好,然后按每期所出奖号

的余数进行分类统计,再与历史上各位中的余数进行比较,找出余数特征及特点,看看哪一顺位特征性较为明显,哪一个顺位多种余数有特征性相同点。

比如:当某期在第三顺位除三余0的号码特征较为明显,已到或接近出现极值,那么在此位上选号首先重点考虑除三余0的备选号码,如3、6、9、12、15等等,但如果其它余数所支持出现的号码与前面除三余0的号码有重叠时,那么所重叠的号码出现的机会和几率相对较大,可做当期的胆码。比如:在某位除三和除四都支持余0的号码给出,那么它们的交叉重叠号只有12号和24号,那么这两个号码即可作为必选号码,如某顺位除三和除五均支持余0的号码,给出它们的重叠号码只有15、30,如在前三位选取奖号15的出现几率极大,而在后三位选30给出的可能性就较大。

这种用余数特征相互印证的方法在选号时较为可行,它对某些备选号能起到精选优化的作用。用余数特征在各位筛选号码的最大优点在于当特征明显时便可大胆地定位,这样即可在选号时缩减备选号码和投注注数,来减少投彩的资金和风险,并大幅度提高选号的精准度。另外需注意的是,在选号时最好用多种余数特征相互印证,尤其是在挑选胆号的时候。

以上为个人观点,仅供参考!

■ 张晨